
 

 

 

 

Описание топа «SHINE» 

Автор: Кузнецова Елена kuznetcova_knitwear 

https://www.instagram.com/kuznetcova_knitwear?igsh=MTR4YXBudWdlZWpncg==


Пряжа: 

1. Бобинная пряжа пайетки на хлопке (50 гр/400 метров) от магазина woolfortuna 

Вяжем в 3 нити. Расход: р-р 40-42 (укороченный 120гр., стандартный 180гр.), р-р 44-46 (укороченный 

130гр., стандартный 190гр.), р-р 48-50 (укороченный 140гр., стандартный 200гр.), р-р 52-54 

(укороченный 150гр., стандартный 210гр.) 

2. Agnes (100% хлопок, 50 грамм/148 метров) от магазина woolfortuna 

Вяжем в 1 нить. Расход: р-р 40-42 (укороченный 110гр., стандартный 165гр.), р-р 44-46 (укороченный 

120гр., стандартный 175гр.), р-р 48-50 (укороченный 130гр., стандартный 185гр.), р-р 52-54 

(укороченный 140гр., стандартный 195гр.) 

3. Бобинная пряжа бусины на хлопке (300 гр/1200 метров) от магазина woolfortuna 

Вяжем в 2 нити. Расход: р-р 40-42 (укороченный 160гр., стандартный 240гр.), р-р 44-46 (укороченный 

175гр., стандартный 255гр.), р-р 48-50 (укороченный 190гр., стандартный 270гр.), р-р 52-54 

(укороченный 205гр., стандартный 285гр.) 

 

 

Или любая другая пряжа с условием попадания в плотность образца. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.instagram.com/woolfortuna?igsh=djl4amE3NXc3dWx5
https://www.instagram.com/woolfortuna?igsh=djl4amE3NXc3dWx5
https://www.instagram.com/woolfortuna?igsh=djl4amE3NXc3dWx5


Инструменты: 

1. Основные спицы №4 мм., горловина/низ изделия спицы №3/3,5 мм., обвязка пройм крючок 

№3. Длина лески 40 см., 60-80 см.  

2. Маркеры. 

 

Уровень сложности, необходимые навыки: 

Необходимо уметь вязать лицевые, изнаночные петли. Уровень сложности лёгкий. 

Размер топа: 

Описание составлено на 4 размера.  

Таблица 1. Размер готового изделия, см.: 

 A B C* D* E F G H 

40-42 40 34 55 34 19 21 6,5 7 

44-46 42 35 56 36 20 22 6,5 7 

48-50 44 36 57 36 21 23 6,5 8 

52-54 46 37 58 36 22 24 6,5 8 
 

*в таблице приведены значения стандартной длины изделия на рост 160-165 см. 

У топа небольшая свобода облегания, для более свободной посадки вяжите топ на 1-2 размера 

больше. На фото продемонстрированы два размера 40-42 и 52-54, размер модели 44. 

Таблица 2. Свобода облегания, см.: 

 40-42 44-46 48-50 52-54 

Объем груди 80-85 84-89 88-93 92-97 
 

Рис.1. Выкройка. 

 



Топ вяжется сверху вниз. Сначала вывязываем росток, затем перед/спинку, довязываем тело по 

кругу, затем обвязываем проймы. 

 

Образец: 

Для начала, необходимо произвести замер вашей плотности вязания. Для этого необходимо отвязать 

образец лицевой гладью спицами №4. Затем образец постирать, высушить, замерить.  

Ваш образец должен попасть в значения: 

10 см. в высоту-26 рядов 

10 см. в ширину- 22 петли 

Учитываем, что плотность вязания у всех разная, если ваш образец получился больше/меньше 

необходимо попробовать разный размер спиц (если ваш образец получился меньше, попробуйте 

связать его спицами на 0,5-1 размер больше, если ваш образец получился больше, свяжите его 

спицами на 0,5-1 размер меньше), чтобы попасть в плотность. 

 

Используемые сокращения: 

лиц. – лицевая петля 

изн. – изнаночная петля 

ПНС – провернуть петлю на себя немецким способом 

ПОС – провернуть петлю от себя немецким способом 

пров. ПР изн. – провязать петлю разворота изнаночной петлёй немецким способом 

пров. ПР лиц. – провязать петлю разворота лицевой петлёй немецким способом 

ЛПРлиц. – левая прибавка в лицевом ряду из протяжки 

ППРлиц. – правая прибавка в лицевом ряду из протяжки 

ЛПРизн. – левая прибавка в изнаночном ряду из протяжки 

ППРизн. – правая прибавка в изнаночном ряду из протяжки 

ПРпр. – прибавка из петли предыдущего ряда с наклоном вправо 

ПРлв. – прибавка из петли предыдущего ряда с наклоном влево  

кром.-кромочная петля (в начале ряда петлю снимаем, в конце ряда провязываем изнаночной) 

 

 

 

 

 



РАЗМЕР 40-42 

На спицы №3,5 набираем 99 петель (98 петель + 1 петля для замыкания в круг), и вяжем 3 ряда 

резинкой 1 на 1.  

Далее меняем спицы на №4 и начинаем формировать росток путем вязания укороченных рядов 

поворотными рядами.  

 

Росток 40-42 

Схема 1. Кокетка, 40-42. 

 

Для удобства необходимо отметить маркерами линии погона. В начале правого погона, по стороне 

спинки, будет начало вязания, вешаем первый маркер, от этой точки отсчитываем 12 петель (петли 

плеча), вешаем второй маркер, далее отсчитываем 41 петлю (перед), вешаем третий маркер, далее 

отсчитываем 12 петель (петли плеча), вешаем четвертый маркер, оставшиеся 33 петли, это петли 

спинки. 

 

Далее руководствуемся Видео 1 

 

1 ряд: (лицевой), 4 лиц. плеча, разворачиваем работу. 

2 ряд: (изнаночный), ПОС, 3 изн. плеча, 33 изн. спинки, 4 изн. плеча, разворачиваем работу. 

 

Начинаем делать прибавки вдоль всех линий погона. Прибавки делаем в каждом лицевом и в 

каждом изнаночном рядах. 

https://youtu.be/PHIhbKrkw1w?si=tMoD9iX_mjECt4f7


3 ряд: (лицевой), ПНС, 3 лиц. плеча, ЛПРлиц., 33 лиц. спинки, ППРлиц., 3 лиц. плеча, пров. ПР лиц., 4 

лиц. плеча, разворачиваем работу. 

4 ряд: (изнаночный), ПОС, 7 изн. плеча, ЛПРизн., 35 изн. спинки, ППРизн., 3 изн. плеча, пров. ПР изн., 

4 изн. плеча, разворачиваем работу. 

5 ряд: (лицевой), ПНС, 7 лиц. плеча, ЛПРлиц., 37 лиц. спинки, ППРлиц., 7 лиц. плеча, пров. ПР лиц., 3 

лиц. плеча, разворачиваем работу. 

6 ряд: (изнаночный), ПОС, 10 изн. плеча, ЛПРизн., 39 изн. спинки, ППРизн., 7 изн. плеча, пров. ПР 

изн., 3 изн. плеча, разворачиваем работу. 

7 ряд: (лицевой), ПНС, 10 лиц. плеча, ЛПРлиц., 41 лиц. спинки, ППРлиц., 10 лиц. плеча, пров. ПР лиц., 

1 лиц. плеча, 2 лиц. переда, разворачиваем работу. 

8 ряд: (изнаночный), ПОС, 1 изн. переда, 12 изн. плеча, ЛПРизн., 43 изн. спинки, ППРизн., 10 изн. 

плеча, пров. ПР изн., 1 изн. плеча, 2 изн. переда, разворачиваем работу. 

9 ряд: (лицевой), ПНС, 1 лиц. переда, ППРлиц., 12 лиц. плеча, ЛПРлиц., 45 лиц. спинки, ППРлиц., 12 

лиц. плеча, ЛПРлиц., 1 лиц. переда, пров. ПР лиц., 2 лиц. переда, разворачиваем работу. 

10 ряд: (изнаночный), ПОС, 4 изн. переда, ППРизн., 12 изн. плеча, ЛПРизн., 47 изн. спинки, ППРизн., 

12 изн. плеча, ЛПРизн., 2 изн. переда, пров. ПР изн, 2 изн. переда, разворачиваем работу. 

11 ряд: (лицевой), ПНС, 5 лиц. переда, ППРлиц., 12 лиц. плеча, ЛПРлиц., 49 лиц. спинки, ППРлиц., 12 

лиц. плеча, ЛПРлиц., 5 лиц. переда, пров. ПР лиц., 2 лиц. переда, разворачиваем работу. 

12 ряд: (изнаночный), ПОС, 8 изн. переда, ППРизн., 12 изн. плеча, ЛПРизн., 51 изн. спинки, ППРизн., 

12 изн. плеча, ЛПРизн., 6 изн. переда, пров. ПР изн, 2 изн. переда, разворачиваем работу. 

13 ряд: (лицевой), ПНС, 9 лиц. переда, ППРлиц., 12 лиц. плеча, ЛПРлиц., 53 лиц. спинки, ППРлиц., 12 

лиц. плеча, ЛПРлиц., 9 лиц. переда, пров. ПР лиц., 2 лиц. переда, разворачиваем работу. 

14 ряд: (изнаночный), ПОС, 12 изн. переда, ППРизн., 12 изн. плеча, ЛПРизн., 55 изн. спинки, ППРизн., 

12 изн. плеча, ЛПРизн., 10 изн. переда, пров. ПР изн, 2 изн. переда, разворачиваем работу. 

15 ряд: (лицевой), ПНС, 13 лиц. переда, ППРлиц., 12 лиц. плеча, ЛПРлиц., 57 лиц. спинки, ППРлиц., 12 

лиц. плеча, ЛПРлиц., 13 лиц. переда, пров. ПР лиц., 2 лиц. переда, разворачиваем работу. 

16 ряд: (изнаночный), ПОС, 16 изн. переда, ППРизн., 12 изн. плеча, ЛПРизн., 59 изн. спинки, ППРизн., 

12 изн. плеча, ЛПРизн., 14 изн. переда, пров. ПР изн, 2 изн. переда, разворачиваем работу. 

17 ряд: (лицевой), ПНС, 17 лиц. переда, ППРлиц., 12 лиц. плеча, ЛПРлиц., 61 лиц. спинки, ППРлиц., 12 

лиц. плеча, ЛПРлиц., 17 лиц. переда, пров. ПР лиц., 3 лиц. переда, разворачиваем работу. 

18 ряд: (изнаночный), ПОС, 21 изн. переда, ППРизн., 12 изн. плеча, ЛПРизн., 63 изн. спинки, ППРизн., 

12 изн. плеча, ЛПРизн., 18 изн. переда, пров. ПР изн, 3 изн. переда, разворачиваем работу. 

19 ряд: (лицевой), ПНС, 22 лиц. переда, ППРлиц., 12 лиц. плеча, ЛПРлиц., 65 лиц. спинки, ППРлиц., 12 

лиц. плеча, ЛПРлиц., 22 лиц. переда, пров. ПР лиц., 3 лиц. переда, разворачиваем работу. 

20 ряд: (изнаночный), ПОС, 26 изн. переда, ППРизн., 12 изн. плеча, ЛПРизн., 67 изн. спинки, ППРизн., 

12 изн. плеча, ЛПРизн., 23 изн. переда, пров. ПР изн, 3 изн. переда, разворачиваем работу. 

 

Следующий ряд, последний ряд вывязывания ростка. 



21 ряд: (лицевой), первую петлю снимаем с накидом, 27 лиц. переда, ППРлиц., 12 лиц. плеча, 69 лиц. 

спинки, 12 лиц. плеча, ЛПРлиц., 27 лиц. переда, пров. ПР лиц., 9 лиц, провязываем двойную петлю, 

28 лиц. переда. 

22 ряд: (лицевой), ППРлиц., 12 лиц. плеча, 69 лиц. спинки, 12 лиц. плеча, ЛПРлиц., 68 лиц. 

 

Мы закончили вывязывать росток. Теперь необходимо сверить количество петель. Спинка и перед по 

69 петель, на плечах по 12 петель. Всего 162 петли. 

 

Теперь разделяем наше вязание на перед, спинку и плечи. От каждой части петель плеча мы 

забираем по 1 петле на полочку и спинку. В итоге у нас получится 71 петля переда, 71 петля спинки, 

на плечах по 10 петель. 

 

Перед 40-42 

Руководствуемся Видео 2 Провязываем первую петлю плеча изнаночной (это будет наша кромочная 

петля переда), разворачиваем работу на изнаночную сторону.  

1 ряд: (изнаночный), кром., 69 изн., первую петлю плеча провязываем изнаночной петлёй (это будет 

наша кромочная петля переда), разворачиваем работу на лицевую сторону.  

 

Для удобства, петли переда можно переснять отдельно от петель спинки и плеч на доп. леску. 

 

2-33 ряд: кром., 69 лиц/изн., кром. 

 

Далее нам необходимо выполнить расширение пройм, руководствуемся Видео 3 

 

34 ряд: (лицевой), кром., 1 лиц., ПРпр., 67 лиц., ПРлв., 1 лиц., кром. 

35 ряд: (изнаночный), кром., 71 изн., кром. 

36 ряд: (лицевой), кром., 1 лиц., ПРпр., 69 лиц., ПРлв., 1 лиц., кром. 

37 ряд: (изнаночный), кром., 73 изн., кром. 

38 ряд: (лицевой), кром., 1 лиц., ПРпр., 71 лиц., ПРлв., 2 лиц. 

 

Перед провязан, нить обрезаем, приступаем к вязанию спинки.  

 

Спинка 40-42 

Для удобства вязания спинки, нам необходимо переснять петли плеч на доп. нить/леску. Каждое 

плечо по 10 петель. У нас осталась 71 петля спинки, руководствуемся Видео 4 

https://youtu.be/73X7GnAUTrQ?si=_GpagJdEYtHhh01t
https://youtu.be/yOYgNWUD_sE?si=H7dtKzMfrN7D9Ap_
https://youtube.com/shorts/uw8vAwoySwI?si=34Tgk7E-er0_DwkH


Присоединяем нить с изнаночного ряда спинки. 

1 ряд: (изнаночный), кром. (это последняя петля, которую мы взяли от плеча), 69 изн., кром. 

(последняя петля от плеча). 

2-33 ряд: кром., 69 лиц/изн., кром. 

 

Далее нам необходимо выполнить расширение пройм, руководствуемся Видео 3 

 

34 ряд: (лицевой), кром., 1 лиц., ПРпр., 67 лиц., ПРлв., 1 лиц., кром. 

35 ряд: (изнаночный), кром., 71 изн., кром. 

36 ряд: (лицевой), кром., 1 лиц., ПРпр., 69 лиц., ПРлв., 1 лиц., кром. 

37 ряд: (изнаночный), кром., 73 изн., кром. 

38 ряд: (лицевой), кром., 1 лиц., ПРпр., 71 лиц., ПРлв., 2 лиц. 

 

Спинка провязана, теперь нам необходимо соединить спинку с передом для дальнейшего 

вывязывания тела топа. 

 

Для подрезов нам необходимо будет добрать по 4 петли, руководствуемся Видео 5 

 

Вешаем на правую спицу маркер, набираем 4 петли подреза, 77 лиц., набираем 4 петли подреза, 77 

лиц. Всего у нас получилось 162 петли. 

 

Далее вяжем тело в длину исходя из вашего роста, либо пожелания: 

 

Укороченный вариант топа: 

-рост 160-165 см – 18 см. 

-рост 165-170 см – 20 см. 

-рост 170-175 см – 22 см. 

 

Стандартная длина топа: 

-рост 160-165 см – 36 см. 

-рост 165-170 см – 38 см. 

-рост 170-175 см – 40 см. 

 

https://youtu.be/yOYgNWUD_sE?si=H7dtKzMfrN7D9Ap_
https://youtu.be/Rl-Eru8VJD8?si=kEmHw--Sl-EzIseh


После того, как необходимая длина топа провязана, меняем спицы на №3 (для укороченной длины 

топа), №3,5 (для стандартной длины топа) и вяжем резинкой 1 на 1 два ряда, затем закрываем петли 

классическим способом, сильно не затягивая. 

 

Тело провязано, теперь необходимо обвязать проймы. Присоединяем нить к центру подреза проймы 

с лицевой стороны, и крючком №3 делаем обвязку столбиками без накида в каждую петлю подреза 

и в каждую кромочную петлю, делать это необходимо свободно, чтобы пройма не уменьшилась в 

размере. Просьба руководствоваться Видео 6 

 

Мы закончили вязать топ. Теперь необходимо спрятать все лишние ниточки и постирать изделие. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/lh-L51HcI-I?si=1I06fLVN6QfzwOSs


РАЗМЕР 44-46 

На спицы №3,5 набираем 103 петли (102 петли + 1 петля для замыкания в круг), и вяжем 3 ряда 

резинкой 1 на 1.  

Далее меняем спицы на №4 и начинаем формировать росток путем вязания укороченных рядов 

поворотными рядами.  

 

Росток 44-46 

Схема 2. Кокетка, 44-46. 

 

Для удобства необходимо отметить маркерами линии погона. В начале правого погона, по стороне 

спинки, будет начало вязания, вешаем первый маркер, от этой точки отсчитываем 12 петель (петли 

плеча), вешаем второй маркер, далее отсчитываем 43 петли (перед), вешаем третий маркер, далее 

отсчитываем 12 петель (петли плеча), вешаем четвертый маркер, оставшиеся 35 петель, это петли 

спинки. 

 

Далее руководствуемся Видео 1 (данное видео является примером, вы опираетесь на него, но 

вяжете свое попетельное значение, которое соответствует размеру, который вы вяжете) 

 

1 ряд: (лицевой), 4 лиц. плеча, разворачиваем работу. 

2 ряд: (изнаночный), ПОС, 3 изн. плеча, 35 изн. спинки, 4 изн. плеча, разворачиваем работу. 

 

https://youtu.be/PHIhbKrkw1w?si=tMoD9iX_mjECt4f7


Начинаем делать прибавки вдоль всех линий погона. Прибавки делаем в каждом лицевом и в 

каждом изнаночном рядах. 

3 ряд: (лицевой), ПНС, 3 лиц. плеча, ЛПРлиц., 35 лиц. спинки, ППРлиц., 3 лиц. плеча, пров. ПР лиц., 4 

лиц. плеча, разворачиваем работу. 

4 ряд: (изнаночный), ПОС, 7 изн. плеча, ЛПРизн., 37 изн. спинки, ППРизн., 3 изн. плеча, пров. ПР изн., 

4 изн. плеча, разворачиваем работу. 

5 ряд: (лицевой), ПНС, 7 лиц. плеча, ЛПРлиц., 39 лиц. спинки, ППРлиц., 7 лиц. плеча, пров. ПР лиц., 3 

лиц. плеча, разворачиваем работу. 

6 ряд: (изнаночный), ПОС, 10 изн. плеча, ЛПРизн., 41 изн. спинки, ППРизн., 7 изн. плеча, пров. ПР 

изн., 3 изн. плеча, разворачиваем работу. 

7 ряд: (лицевой), ПНС, 10 лиц. плеча, ЛПРлиц., 43 лиц. спинки, ППРлиц., 10 лиц. плеча, пров. ПР лиц., 

1 лиц. плеча, 2 лиц. переда, разворачиваем работу. 

8 ряд: (изнаночный), ПОС, 1 изн. переда, 12 изн. плеча, ЛПРизн., 45 изн. спинки, ППРизн., 10 изн. 

плеча, пров. ПР изн., 1 изн. плеча, 2 изн. переда, разворачиваем работу. 

9 ряд: (лицевой), ПНС, 1 лиц. переда, ППРлиц., 12 лиц. плеча, ЛПРлиц., 47 лиц. спинки, ППРлиц., 12 

лиц. плеча, ЛПРлиц., 1 лиц. переда, пров. ПР лиц., 2 лиц. переда, разворачиваем работу. 

10 ряд: (изнаночный), ПОС, 4 изн. переда, ППРизн., 12 изн. плеча, ЛПРизн., 49 изн. спинки, ППРизн., 

12 изн. плеча, ЛПРизн., 2 изн. переда, пров. ПР изн, 2 изн. переда, разворачиваем работу. 

11 ряд: (лицевой), ПНС, 5 лиц. переда, ППРлиц., 12 лиц. плеча, ЛПРлиц., 51 лиц. спинки, ППРлиц., 12 

лиц. плеча, ЛПРлиц., 5 лиц. переда, пров. ПР лиц., 2 лиц. переда, разворачиваем работу. 

12 ряд: (изнаночный), ПОС, 8 изн. переда, ППРизн., 12 изн. плеча, ЛПРизн., 53 изн. спинки, ППРизн., 

12 изн. плеча, ЛПРизн., 6 изн. переда, пров. ПР изн, 2 изн. переда, разворачиваем работу. 

13 ряд: (лицевой), ПНС, 9 лиц. переда, ППРлиц., 12 лиц. плеча, ЛПРлиц., 55 лиц. спинки, ППРлиц., 12 

лиц. плеча, ЛПРлиц., 9 лиц. переда, пров. ПР лиц., 2 лиц. переда, разворачиваем работу. 

14 ряд: (изнаночный), ПОС, 12 изн. переда, ППРизн., 12 изн. плеча, ЛПРизн., 57 изн. спинки, ППРизн., 

12 изн. плеча, ЛПРизн., 10 изн. переда, пров. ПР изн, 2 изн. переда, разворачиваем работу. 

15 ряд: (лицевой), ПНС, 13 лиц. переда, ППРлиц., 12 лиц. плеча, ЛПРлиц., 59 лиц. спинки, ППРлиц., 12 

лиц. плеча, ЛПРлиц., 13 лиц. переда, пров. ПР лиц., 2 лиц. переда, разворачиваем работу. 

16 ряд: (изнаночный), ПОС, 16 изн. переда, ППРизн., 12 изн. плеча, ЛПРизн., 61 изн. спинки, ППРизн., 

12 изн. плеча, ЛПРизн., 14 изн. переда, пров. ПР изн, 2 изн. переда, разворачиваем работу. 

17 ряд: (лицевой), ПНС, 17 лиц. переда, ППРлиц., 12 лиц. плеча, ЛПРлиц., 63 лиц. спинки, ППРлиц., 12 

лиц. плеча, ЛПРлиц., 17 лиц. переда, пров. ПР лиц., 3 лиц. переда, разворачиваем работу. 

18 ряд: (изнаночный), ПОС, 21 изн. переда, ППРизн., 12 изн. плеча, ЛПРизн., 65 изн. спинки, ППРизн., 

12 изн. плеча, ЛПРизн., 18 изн. переда, пров. ПР изн, 3 изн. переда, разворачиваем работу. 

19 ряд: (лицевой), ПНС, 22 лиц. переда, ППРлиц., 12 лиц. плеча, ЛПРлиц., 67 лиц. спинки, ППРлиц., 12 

лиц. плеча, ЛПРлиц., 22 лиц. переда, пров. ПР лиц., 3 лиц. переда, разворачиваем работу. 

20 ряд: (изнаночный), ПОС, 26 изн. переда, ППРизн., 12 изн. плеча, ЛПРизн., 69 изн. спинки, ППРизн., 

12 изн. плеча, ЛПРизн., 23 изн. переда, пров. ПР изн, 3 изн. переда, разворачиваем работу. 

 



Следующий ряд, последний ряд вывязывания ростка. 

 

21 ряд: (лицевой), первую петлю снимаем с накидом, 27 лиц. переда, ППРлиц., 12 лиц. плеча, 71 лиц. 

спинки, 12 лиц. плеча, ЛПРлиц., 27 лиц. переда, пров. ПР лиц., 11 лиц, провязываем двойную петлю, 

28 лиц. переда. 

22 ряд: (лицевой), ППРлиц., 12 лиц. плеча, 71 лиц. спинки, 12 лиц. плеча, ЛПРлиц., 70 лиц. 

 

Мы закончили вывязывать росток. Теперь необходимо сверить количество петель. Спинка и перед по 

71 петель, на плечах по 12 петель. Всего 166 петель. 

 

Теперь разделяем наше вязание на перед, спинку и плечи. От каждой части петель плеча мы 

забираем по 1 петле на полочку и спинку. В итоге у нас получится 73 петли переда, 73 петли спинки, 

на плечах по 10 петель. 

 

Перед 44-46 

Руководствуемся  Видео 2  Провязываем первую петлю плеча изнаночной (это будет наша кромочная 

петля переда), разворачиваем работу на изнаночную сторону.  

1 ряд: (изнаночный), кром., 71 изн., первую петлю плеча провязываем изнаночной петлёй (это будет 

наша кромочная петля переда), разворачиваем работу на лицевую сторону.  

 

Для удобства, петли переда можно переснять отдельно от петель спинки и плеч на доп. леску. 

 

2-35 ряд: кром., 71 лиц/изн., кром. 

 

Далее нам необходимо выполнить расширение пройм, руководствуемся Видео 3 (данное видео 

является примером, вы опираетесь на него, но вяжете свое попетельное значение, которое 

соответствует размеру, который вы вяжете) 

 

36 ряд: (лицевой), кром., 1 лиц., ПРпр., 69 лиц., ПРлв., 1 лиц., кром. 

37 ряд: (изнаночный), кром., 73 изн., кром. 

38 ряд: (лицевой), кром., 1 лиц., ПРпр., 71 лиц., ПРлв., 1 лиц., кром. 

39 ряд: (изнаночный), кром., 75 изн., кром. 

40 ряд: (лицевой), кром., 1 лиц., ПРпр., 73 лиц., ПРлв., 2 лиц. 

41 ряд: (изнаночный), кром., 77 изн., кром. 

42 ряд: (лицевой), кром., 1 лиц., ПРпр., 75 лиц., ПРлв., 2 лиц. 

https://youtu.be/73X7GnAUTrQ?si=_GpagJdEYtHhh01t
https://youtu.be/yOYgNWUD_sE?si=H7dtKzMfrN7D9Ap_


 

Перед провязан, нить обрезаем, приступаем к вязанию спинки. 

Спинка 44-46 

Для удобства вязания спинки, нам необходимо переснять петли плеч на доп. нить/леску. Каждое 

плечо по 10 петель. У нас осталась 73 петли спинки.  

Присоединяем нить с изнаночного ряда спинки, руководствуемся Видео 4 

 

1 ряд: (изнаночный), кром. (это последняя петля, которую мы взяли от плеча), 71 изн., кром. 

(последняя петля от плеча). 

2-35 ряд: кром., 71 лиц/изн., кром. 

 

Далее нам необходимо выполнить расширение пройм, руководствуемся Видео 3 (данное видео 

является примером, вы опираетесь на него, но вяжете свое попетельное значение, которое 

соответствует размеру, который вы вяжете) 

 

36 ряд: (лицевой), кром., 1 лиц., ПРпр., 69 лиц., ПРлв., 1 лиц., кром. 

37 ряд: (изнаночный), кром., 73 изн., кром. 

38 ряд: (лицевой), кром., 1 лиц., ПРпр., 71 лиц., ПРлв., 1 лиц., кром. 

39 ряд: (изнаночный), кром., 75 изн., кром. 

40 ряд: (лицевой), кром., 1 лиц., ПРпр., 73 лиц., ПРлв., 2 лиц. 

41 ряд: (изнаночный), кром., 77 изн., кром. 

42 ряд: (лицевой), кром., 1 лиц., ПРпр., 75 лиц., ПРлв., 2 лиц. 

 

Спинка провязана, теперь нам необходимо соединить спинку с передом для дальнейшего 

вывязывания тела топа. 

 

Для подрезов нам необходимо будет добрать по 4 петли, руководствуемся Видео 5 

 

Вешаем на правую спицу маркер, набираем 4 петли подреза, 81 лиц., набираем 4 петли подреза, 81 

лиц. Всего у нас получилось 170 петель. 

 

Далее вяжем тело в длину исходя из вашего роста, либо пожелания: 

Укороченный вариант топа: 

-рост 160-165 см – 18 см. 

https://youtube.com/shorts/uw8vAwoySwI?si=34Tgk7E-er0_DwkH
https://youtu.be/yOYgNWUD_sE?si=H7dtKzMfrN7D9Ap_
https://youtu.be/Rl-Eru8VJD8?si=kEmHw--Sl-EzIseh


-рост 165-170 см – 20 см. 

-рост 170-175 см – 22 см. 

 

Стандартная длина топа: 

-рост 160-165 см – 36 см. 

-рост 165-170 см – 38 см. 

-рост 170-175 см – 40 см. 

 

После того, как необходимая длина топа провязана, меняем спицы на №3 (для укороченной длины 

топа), №3,5 (для стандартной длины топа) и вяжем резинкой 1 на 1 два ряда, затем закрываем петли 

классическим способом, сильно не затягивая. 

 

Тело провязано, теперь необходимо обвязать проймы. Присоединяем нить к центру подреза проймы 

с лицевой стороны, и крючком №3 делаем обвязку столбиками без накида в каждую петлю подреза 

и в каждую кромочную петлю, делать это необходимо свободно, чтобы пройма не уменьшилась в 

размере. Просьба руководствоваться Видео 6 

 

Мы закончили вязать топ. Теперь необходимо спрятать все лишние ниточки и постирать изделие. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/lh-L51HcI-I?si=1I06fLVN6QfzwOSs


РАЗМЕР 48-50 

На спицы №3,5 набираем 107 петель (106 петель + 1 петля для замыкания в круг), и вяжем 3 ряда 

резинкой 1 на 1.  

Далее меняем спицы на №4 и начинаем формировать росток путем вязания укороченных рядов 

поворотными рядами.  

 

Росток 48-50 

Схема 3. Кокетка, 48-50. 

 

Для удобства необходимо отметить маркерами линии погона. В начале правого погона, по стороне 

спинки, будет начало вязания, вешаем первый маркер, от этой точки отсчитываем 12 петель (петли 

плеча), вешаем второй маркер, далее отсчитываем 45 петель (перед), вешаем третий маркер, далее 

отсчитываем 12 петель (петли плеча), вешаем четвертый маркер, оставшиеся 37 петель, это петли 

спинки. 

 

Далее руководствуемся Видео 1 (данное видео является примером, вы опираетесь на него, но 

вяжете свое попетельное значение, которое соответствует размеру, который вы вяжете) 

 

1 ряд: (лицевой), 4 лиц. плеча, разворачиваем работу. 

2 ряд: (изнаночный), ПОС, 3 изн. плеча, 37 изн. спинки, 4 изн. плеча, разворачиваем работу. 

 

https://youtu.be/PHIhbKrkw1w?si=tMoD9iX_mjECt4f7


Начинаем делать прибавки вдоль всех линий погона. Прибавки делаем в каждом лицевом и в 

каждом изнаночном рядах. 

3 ряд: (лицевой), ПНС, 3 лиц. плеча, ЛПРлиц., 37 лиц. спинки, ППРлиц., 3 лиц. плеча, пров. ПР лиц., 4 

лиц. плеча, разворачиваем работу. 

4 ряд: (изнаночный), ПОС, 7 изн. плеча, ЛПРизн., 39 изн. спинки, ППРизн., 3 изн. плеча, пров. ПР изн., 

4 изн. плеча, разворачиваем работу. 

5 ряд: (лицевой), ПНС, 7 лиц. плеча, ЛПРлиц., 41 лиц. спинки, ППРлиц., 7 лиц. плеча, пров. ПР лиц., 3 

лиц. плеча, разворачиваем работу. 

6 ряд: (изнаночный), ПОС, 10 изн. плеча, ЛПРизн., 43 изн. спинки, ППРизн., 7 изн. плеча, пров. ПР 

изн., 3 изн. плеча, разворачиваем работу. 

7 ряд: (лицевой), ПНС, 10 лиц. плеча, ЛПРлиц., 45 лиц. спинки, ППРлиц., 10 лиц. плеча, пров. ПР лиц., 

1 лиц. плеча, 2 лиц. переда, разворачиваем работу. 

8 ряд: (изнаночный), ПОС, 1 изн. переда, 12 изн. плеча, ЛПРизн., 47 изн. спинки, ППРизн., 10 изн. 

плеча, пров. ПР изн., 1 изн. плеча, 2 изн. переда, разворачиваем работу. 

9 ряд: (лицевой), ПНС, 1 лиц. переда, ППРлиц., 12 лиц. плеча, ЛПРлиц., 49 лиц. спинки, ППРлиц., 12 

лиц. плеча, ЛПРлиц., 1 лиц. переда, пров. ПР лиц., 2 лиц. переда, разворачиваем работу. 

10 ряд: (изнаночный), ПОС, 4 изн. переда, ППРизн., 12 изн. плеча, ЛПРизн., 51 изн. спинки, ППРизн., 

12 изн. плеча, ЛПРизн., 2 изн. переда, пров. ПР изн, 2 изн. переда, разворачиваем работу. 

11 ряд: (лицевой), ПНС, 5 лиц. переда, ППРлиц., 12 лиц. плеча, ЛПРлиц., 53 лиц. спинки, ППРлиц., 12 

лиц. плеча, ЛПРлиц., 5 лиц. переда, пров. ПР лиц., 2 лиц. переда, разворачиваем работу. 

12 ряд: (изнаночный), ПОС, 8 изн. переда, ППРизн., 12 изн. плеча, ЛПРизн., 55 изн. спинки, ППРизн., 

12 изн. плеча, ЛПРизн., 6 изн. переда, пров. ПР изн, 2 изн. переда, разворачиваем работу. 

13 ряд: (лицевой), ПНС, 9 лиц. переда, ППРлиц., 12 лиц. плеча, ЛПРлиц., 57 лиц. спинки, ППРлиц., 12 

лиц. плеча, ЛПРлиц., 9 лиц. переда, пров. ПР лиц., 2 лиц. переда, разворачиваем работу. 

14 ряд: (изнаночный), ПОС, 12 изн. переда, ППРизн., 12 изн. плеча, ЛПРизн., 59 изн. спинки, ППРизн., 

12 изн. плеча, ЛПРизн., 10 изн. переда, пров. ПР изн, 2 изн. переда, разворачиваем работу. 

15 ряд: (лицевой), ПНС, 13 лиц. переда, ППРлиц., 12 лиц. плеча, ЛПРлиц., 61 лиц. спинки, ППРлиц., 12 

лиц. плеча, ЛПРлиц., 13 лиц. переда, пров. ПР лиц., 2 лиц. переда, разворачиваем работу. 

16 ряд: (изнаночный), ПОС, 16 изн. переда, ППРизн., 12 изн. плеча, ЛПРизн., 63 изн. спинки, ППРизн., 

12 изн. плеча, ЛПРизн., 14 изн. переда, пров. ПР изн, 2 изн. переда, разворачиваем работу. 

17 ряд: (лицевой), ПНС, 17 лиц. переда, ППРлиц., 12 лиц. плеча, ЛПРлиц., 65 лиц. спинки, ППРлиц., 12 

лиц. плеча, ЛПРлиц., 17 лиц. переда, пров. ПР лиц., 3 лиц. переда, разворачиваем работу. 

18 ряд: (изнаночный), ПОС, 21 изн. переда, ППРизн., 12 изн. плеча, ЛПРизн., 67 изн. спинки, ППРизн., 

12 изн. плеча, ЛПРизн., 18 изн. переда, пров. ПР изн, 3 изн. переда, разворачиваем работу. 

19 ряд: (лицевой), ПНС, 22 лиц. переда, ППРлиц., 12 лиц. плеча, ЛПРлиц., 69 лиц. спинки, ППРлиц., 12 

лиц. плеча, ЛПРлиц., 22 лиц. переда, пров. ПР лиц., 3 лиц. переда, разворачиваем работу. 

20 ряд: (изнаночный), ПОС, 26 изн. переда, ППРизн., 12 изн. плеча, ЛПРизн., 71 изн. спинки, ППРизн., 

12 изн. плеча, ЛПРизн., 23 изн. переда, пров. ПР изн, 3 изн. переда, разворачиваем работу. 



21 ряд: (лицевой), ПНС, 27 лиц. переда, ППРлиц., 12 лиц. плеча, ЛПРлиц., 73 лиц. спинки, ППРлиц., 12 

лиц. плеча, ЛПРлиц., 27 лиц. переда, пров. ПР лиц., 3 лиц. переда, разворачиваем работу. 

22 ряд: (изнаночный), ПОС, 31 изн. переда, ППРизн., 12 изн. плеча, ЛПРизн., 75 изн. спинки, ППРизн., 

12 изн. плеча, ЛПРизн., 28 изн. переда, пров. ПР изн, 3 изн. переда, разворачиваем работу. 

 

Следующий ряд, последний ряд вывязывания ростка. 

 

23 ряд: (лицевой), первую петлю снимаем с накидом, 32 лиц. переда, ППРлиц., 12 лиц. плеча, 77 лиц. 

спинки, 12 лиц. плеча, ЛПРлиц., 32 лиц. переда, пров. ПР лиц., 7 лиц, провязываем двойную петлю, 

33 лиц. переда. 

24 ряд: (лицевой), ППРлиц., 12 лиц. плеча, 77 лиц. спинки, 12 лиц. плеча, ЛПРлиц., 76 лиц. 

 

Мы закончили вывязывать росток. Теперь необходимо сверить количество петель. Спинка и перед по 

77 петель, на плечах по 12 петель. Всего 178 петель. 

 

Теперь разделяем наше вязание на перед, спинку и плечи. От каждой части петель плеча мы 

забираем по 1 петле на полочку и спинку. В итоге у нас получится 79 петель переда, 79 петель 

спинки, на плечах по 10 петель. 

 

Перед 48-50 

Руководствуемся  Видео 2  Провязываем первую петлю плеча изнаночной (это будет наша кромочная 

петля переда), разворачиваем работу на изнаночную сторону.  

1 ряд: (изнаночный), кром., 77 изн., первую петлю плеча провязываем изнаночной петлёй (это будет 

наша кромочная петля переда), разворачиваем работу на лицевую сторону.  

 

Для удобства, петли переда можно переснять отдельно от петель спинки и плеч на доп. леску. 

 

2-37 ряд: кром., 77 лиц/изн., кром. 

 

Далее нам необходимо выполнить расширение пройм, руководствуемся Видео 3 (данное видео 

является примером, вы опираетесь на него, но вяжете свое попетельное значение, которое 

соответствует размеру, который вы вяжете) 

 

38 ряд: (лицевой), кром., 1 лиц., ПРпр., 75 лиц., ПРлв., 1 лиц., кром. 

39 ряд: (изнаночный), кром., 79 изн., кром. 

40 ряд: (лицевой), кром., 1 лиц., ПРпр., 77 лиц., ПРлв., 1 лиц., кром. 

https://youtu.be/73X7GnAUTrQ?si=_GpagJdEYtHhh01t
https://youtu.be/yOYgNWUD_sE?si=H7dtKzMfrN7D9Ap_


41 ряд: (изнаночный), кром., 81 изн., кром. 

42 ряд: (лицевой), кром., 1 лиц., ПРпр., 79 лиц., ПРлв., 2 лиц. 

43 ряд: (изнаночный), кром., 83 изн., кром. 

44 ряд: (лицевой), кром., 1 лиц., ПРпр., 81 лиц., ПРлв., 2 лиц. 

45 ряд: (изнаночный), кром., 85 изн., кром. 

46 ряд: (лицевой), кром., 1 лиц., ПРпр., 83 лиц., ПРлв., 2 лиц. 

 

Перед провязан, нить обрезаем, приступаем к вязанию спинки. 

Спинка 48-50 

Для удобства вязания спинки, нам необходимо переснять петли плеч на доп. нить/леску. Каждое 

плечо по 10 петель. У нас осталась 79 петель спинки.  

Присоединяем нить с изнаночного ряда спинки, руководствуемся Видео 4 

 

1 ряд: (изнаночный), кром., 77 изн., первую петлю плеча провязываем изнаночной петлёй (это будет 

наша кромочная петля переда), разворачиваем работу на лицевую сторону.  

2-37 ряд: кром., 77 лиц/изн., кром. 

 

Далее нам необходимо выполнить расширение пройм, руководствуемся Видео 3 (данное видео 

является примером, вы опираетесь на него, но вяжете свое попетельное значение, которое 

соответствует размеру, который вы вяжете) 

 

38 ряд: (лицевой), кром., 1 лиц., ПРпр., 75 лиц., ПРлв., 1 лиц., кром. 

39 ряд: (изнаночный), кром., 79 изн., кром. 

40 ряд: (лицевой), кром., 1 лиц., ПРпр., 77 лиц., ПРлв., 1 лиц., кром. 

41 ряд: (изнаночный), кром., 81 изн., кром. 

42 ряд: (лицевой), кром., 1 лиц., ПРпр., 79 лиц., ПРлв., 2 лиц. 

43 ряд: (изнаночный), кром., 83 изн., кром. 

44 ряд: (лицевой), кром., 1 лиц., ПРпр., 81 лиц., ПРлв., 2 лиц. 

45 ряд: (изнаночный), кром., 85 изн., кром. 

46 ряд: (лицевой), кром., 1 лиц., ПРпр., 83 лиц., ПРлв., 2 лиц. 

 

Спинка провязана, теперь нам необходимо соединить спинку с передом для дальнейшего 

вывязывания тела топа. 

 

https://youtube.com/shorts/uw8vAwoySwI?si=34Tgk7E-er0_DwkH
https://youtu.be/yOYgNWUD_sE?si=H7dtKzMfrN7D9Ap_


Для подрезов нам необходимо будет добрать по 4 петли, руководствуемся Видео 5 

 

Вешаем на правую спицу маркер, набираем 4 петли подреза, 89 лиц., набираем 4 петли подреза, 89 

лиц. Всего у нас получилось 186 петель. 

 

Далее вяжем тело в длину исходя из вашего роста, либо пожелания: 

 

Укороченный вариант топа: 

-рост 160-165 см – 18 см. 

-рост 165-170 см – 20 см. 

-рост 170-175 см – 22 см. 

 

Стандартная длина топа: 

-рост 160-165 см – 36 см. 

-рост 165-170 см – 38 см. 

-рост 170-175 см – 40 см. 

 

После того, как необходимая длина топа провязана, меняем спицы на №3 (для укороченной длины 

топа), №3,5 (для стандартной длины топа) и вяжем резинкой 1 на 1 два ряда, затем закрываем петли 

классическим способом, сильно не затягивая. 

 

Тело провязано, теперь необходимо обвязать проймы. Присоединяем нить к центру подреза проймы 

с лицевой стороны, и крючком №3 делаем обвязку столбиками без накида в каждую петлю подреза 

и в каждую кромочную петлю, делать это необходимо свободно, чтобы пройма не уменьшилась в 

размере. Просьба руководствоваться Видео 6 

 

Мы закончили вязать топ. Теперь необходимо спрятать все лишние ниточки и постирать изделие. 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/Rl-Eru8VJD8?si=kEmHw--Sl-EzIseh
https://youtu.be/lh-L51HcI-I?si=1I06fLVN6QfzwOSs


РАЗМЕР 52-54 

На спицы №3,5 набираем 111 петель (110 петель + 1 петля для замыкания в круг), и вяжем 3 ряда 

резинкой 1 на 1.  

Далее меняем спицы на №4 и начинаем формировать росток путем вязания укороченных рядов 

поворотными рядами.  

 

Росток 52-54 

Схема 4. Кокетка, 52-54. 

 

Для удобства необходимо отметить маркерами линии погона. В начале правого погона, по стороне 

спинки, будет начало вязания, вешаем первый маркер, от этой точки отсчитываем 12 петель (петли 

плеча), вешаем второй маркер, далее отсчитываем 47 петель (перед), вешаем третий маркер, далее 

отсчитываем 12 петель (петли плеча), вешаем четвертый маркер, оставшиеся 39 петель, это петли 

спинки. 

 

Далее руководствуемся Видео 1 (данное видео является примером, вы опираетесь на него, но 

вяжете свое попетельное значение, которое соответствует размеру, который вы вяжете) 

 

1 ряд: (лицевой), 4 лиц. плеча, разворачиваем работу. 

2 ряд: (изнаночный), ПОС, 3 изн. плеча, 39 изн. спинки, 4 изн. плеча, разворачиваем работу. 

 

https://youtu.be/PHIhbKrkw1w?si=tMoD9iX_mjECt4f7


Начинаем делать прибавки вдоль всех линий погона. Прибавки делаем в каждом лицевом и в 

каждом изнаночном рядах. 

3 ряд: (лицевой), ПНС, 3 лиц. плеча, ЛПРлиц., 39 лиц. спинки, ППРлиц., 3 лиц. плеча, пров. ПР лиц., 4 

лиц. плеча, разворачиваем работу. 

4 ряд: (изнаночный), ПОС, 7 изн. плеча, ЛПРизн., 41 изн. спинки, ППРизн., 3 изн. плеча, пров. ПР изн., 

4 изн. плеча, разворачиваем работу. 

5 ряд: (лицевой), ПНС, 7 лиц. плеча, ЛПРлиц., 43 лиц. спинки, ППРлиц., 7 лиц. плеча, пров. ПР лиц., 3 

лиц. плеча, разворачиваем работу. 

6 ряд: (изнаночный), ПОС, 10 изн. плеча, ЛПРизн., 45 изн. спинки, ППРизн., 7 изн. плеча, пров. ПР 

изн., 3 изн. плеча, разворачиваем работу. 

7 ряд: (лицевой), ПНС, 10 лиц. плеча, ЛПРлиц., 47 лиц. спинки, ППРлиц., 10 лиц. плеча, пров. ПР лиц., 

1 лиц. плеча, 2 лиц. переда, разворачиваем работу. 

8 ряд: (изнаночный), ПОС, 1 изн. переда, 12 изн. плеча, ЛПРизн., 49 изн. спинки, ППРизн., 10 изн. 

плеча, пров. ПР изн., 1 изн. плеча, 2 изн. переда, разворачиваем работу. 

9 ряд: (лицевой), ПНС, 1 лиц. переда, ППРлиц., 12 лиц. плеча, ЛПРлиц., 51 лиц. спинки, ППРлиц., 12 

лиц. плеча, ЛПРлиц., 1 лиц. переда, пров. ПР лиц., 2 лиц. переда, разворачиваем работу. 

10 ряд: (изнаночный), ПОС, 4 изн. переда, ППРизн., 12 изн. плеча, ЛПРизн., 53 изн. спинки, ППРизн., 

12 изн. плеча, ЛПРизн., 2 изн. переда, пров. ПР изн, 2 изн. переда, разворачиваем работу. 

11 ряд: (лицевой), ПНС, 5 лиц. переда, ППРлиц., 12 лиц. плеча, ЛПРлиц., 55 лиц. спинки, ППРлиц., 12 

лиц. плеча, ЛПРлиц., 5 лиц. переда, пров. ПР лиц., 2 лиц. переда, разворачиваем работу. 

12 ряд: (изнаночный), ПОС, 8 изн. переда, ППРизн., 12 изн. плеча, ЛПРизн., 57 изн. спинки, ППРизн., 

12 изн. плеча, ЛПРизн., 6 изн. переда, пров. ПР изн, 2 изн. переда, разворачиваем работу. 

13 ряд: (лицевой), ПНС, 9 лиц. переда, ППРлиц., 12 лиц. плеча, ЛПРлиц., 59 лиц. спинки, ППРлиц., 12 

лиц. плеча, ЛПРлиц., 9 лиц. переда, пров. ПР лиц., 2 лиц. переда, разворачиваем работу. 

14 ряд: (изнаночный), ПОС, 12 изн. переда, ППРизн., 12 изн. плеча, ЛПРизн., 61 изн. спинки, ППРизн., 

12 изн. плеча, ЛПРизн., 10 изн. переда, пров. ПР изн, 2 изн. переда, разворачиваем работу. 

15 ряд: (лицевой), ПНС, 13 лиц. переда, ППРлиц., 12 лиц. плеча, ЛПРлиц., 63 лиц. спинки, ППРлиц., 12 

лиц. плеча, ЛПРлиц., 13 лиц. переда, пров. ПР лиц., 2 лиц. переда, разворачиваем работу. 

16 ряд: (изнаночный), ПОС, 16 изн. переда, ППРизн., 12 изн. плеча, ЛПРизн., 65 изн. спинки, ППРизн., 

12 изн. плеча, ЛПРизн., 14 изн. переда, пров. ПР изн, 2 изн. переда, разворачиваем работу. 

17 ряд: (лицевой), ПНС, 17 лиц. переда, ППРлиц., 12 лиц. плеча, ЛПРлиц., 67 лиц. спинки, ППРлиц., 12 

лиц. плеча, ЛПРлиц., 17 лиц. переда, пров. ПР лиц., 3 лиц. переда, разворачиваем работу. 

18 ряд: (изнаночный), ПОС, 21 изн. переда, ППРизн., 12 изн. плеча, ЛПРизн., 69 изн. спинки, ППРизн., 

12 изн. плеча, ЛПРизн., 18 изн. переда, пров. ПР изн, 3 изн. переда, разворачиваем работу. 

19 ряд: (лицевой), ПНС, 22 лиц. переда, ППРлиц., 12 лиц. плеча, ЛПРлиц., 71 лиц. спинки, ППРлиц., 12 

лиц. плеча, ЛПРлиц., 22 лиц. переда, пров. ПР лиц., 3 лиц. переда, разворачиваем работу. 

20 ряд: (изнаночный), ПОС, 26 изн. переда, ППРизн., 12 изн. плеча, ЛПРизн., 73 изн. спинки, ППРизн., 

12 изн. плеча, ЛПРизн., 23 изн. переда, пров. ПР изн, 3 изн. переда, разворачиваем работу. 



21 ряд: (лицевой), ПНС, 27 лиц. переда, ППРлиц., 12 лиц. плеча, ЛПРлиц., 75 лиц. спинки, ППРлиц., 12 

лиц. плеча, ЛПРлиц., 27 лиц. переда, пров. ПР лиц., 3 лиц. переда, разворачиваем работу. 

22 ряд: (изнаночный), ПОС, 31 изн. переда, ППРизн., 12 изн. плеча, ЛПРизн., 77 изн. спинки, ППРизн., 

12 изн. плеча, ЛПРизн., 28 изн. переда, пров. ПР изн, 3 изн. переда, разворачиваем работу. 

 

Следующий ряд, последний ряд вывязывания ростка. 

 

23 ряд: (лицевой), первую петлю снимаем с накидом, 32 лиц. переда, ППРлиц., 12 лиц. плеча, 79 лиц. 

спинки, 12 лиц. плеча, ЛПРлиц., 32 лиц. переда, пров. ПР лиц., 9 лиц, провязываем двойную петлю, 

33 лиц. переда. 

24 ряд: (лицевой), ППРлиц., 12 лиц. плеча, 79 лиц. спинки, 12 лиц. плеча, ЛПРлиц., 78 лиц. 

 

Мы закончили вывязывать росток. Теперь необходимо сверить количество петель. Спинка и перед по 

79 петель, на плечах по 12 петель. Всего 182 петель. 

 

Теперь разделяем наше вязание на перед, спинку и плечи. От каждой части петель плеча мы 

забираем по 1 петле на полочку и спинку. В итоге у нас получится 81 петля переда, 81 петля спинки, 

на плечах по 10 петель. 

 

Перед 52-54 

Руководствуемся  Видео 2  Провязываем первую петлю плеча изнаночной (это будет наша кромочная 

петля переда), разворачиваем работу на изнаночную сторону.  

1 ряд: (изнаночный), кром., 79 изн., первую петлю плеча провязываем изнаночной петлёй (это будет 

наша кромочная петля переда), разворачиваем работу на лицевую сторону.  

 

Для удобства, петли переда можно переснять отдельно от петель спинки и плеч на доп. леску. 

 

2-37 ряд: кром., 79 лиц/изн., кром. 

 

Далее нам необходимо выполнить расширение пройм, руководствуемся Видео 3 (данное видео 

является примером, вы опираетесь на него, но вяжете свое попетельное значение, которое 

соответствует размеру, который вы вяжете) 

 

38 ряд: (лицевой), кром., 1 лиц., ПРпр., 77 лиц., ПРлв., 1 лиц., кром. 

39 ряд: (изнаночный), кром., 81 изн., кром. 

40 ряд: (лицевой), кром., 1 лиц., ПРпр., 79 лиц., ПРлв., 1 лиц., кром. 

https://youtu.be/73X7GnAUTrQ?si=_GpagJdEYtHhh01t
https://youtu.be/yOYgNWUD_sE?si=H7dtKzMfrN7D9Ap_


41 ряд: (изнаночный), кром., 83 изн., кром. 

42 ряд: (лицевой), кром., 1 лиц., ПРпр., 81 лиц., ПРлв., 1 лиц., кром. 

43 ряд: (изнаночный), кром., 85 изн., кром. 

44 ряд: (лицевой), кром., 1 лиц., ПРпр., 83 лиц., ПРлв., 1 лиц., кром. 

45 ряд: (изнаночный), кром., 87 изн., кром. 

46 ряд: (лицевой), кром., 1 лиц., ПРпр., 85 лиц., ПРлв., 1 лиц., кром 

45 ряд: (изнаночный), кром., 89 изн., кром. 

46 ряд: (лицевой), кром., 1 лиц., ПРпр., 87 лиц., ПРлв., 2 лиц. 

 

Перед провязан, нить обрезаем, приступаем к вязанию спинки. 

Спинка 52-54 

Для удобства вязания спинки, нам необходимо переснять петли плеч на доп. нить/леску. Каждое 

плечо по 10 петель. У нас осталась 81 петля спинки.  

Присоединяем нить с изнаночного ряда спинки, руководствуемся Видео 4 

 

1 ряд: (изнаночный), кром., 79 изн., первую петлю плеча провязываем изнаночной петлёй (это будет 

наша кромочная петля переда), разворачиваем работу на лицевую сторону.  

2-37 ряд: кром., 79 лиц/изн., кром. 

 

Далее нам необходимо выполнить расширение пройм, руководствуемся Видео 3 (данное видео 

является примером, вы опираетесь на него, но вяжете свое попетельное значение, которое 

соответствует размеру, который вы вяжете) 

 

38 ряд: (лицевой), кром., 1 лиц., ПРпр., 77 лиц., ПРлв., 1 лиц., кром. 

39 ряд: (изнаночный), кром., 81 изн., кром. 

40 ряд: (лицевой), кром., 1 лиц., ПРпр., 79 лиц., ПРлв., 1 лиц., кром. 

41 ряд: (изнаночный), кром., 83 изн., кром. 

42 ряд: (лицевой), кром., 1 лиц., ПРпр., 81 лиц., ПРлв., 1 лиц., кром. 

43 ряд: (изнаночный), кром., 85 изн., кром. 

44 ряд: (лицевой), кром., 1 лиц., ПРпр., 83 лиц., ПРлв., 1 лиц., кром. 

45 ряд: (изнаночный), кром., 87 изн., кром. 

46 ряд: (лицевой), кром., 1 лиц., ПРпр., 85 лиц., ПРлв., 1 лиц., кром 

45 ряд: (изнаночный), кром., 89 изн., кром. 

https://youtube.com/shorts/uw8vAwoySwI?si=34Tgk7E-er0_DwkH
https://youtu.be/yOYgNWUD_sE?si=H7dtKzMfrN7D9Ap_


46 ряд: (лицевой), кром., 1 лиц., ПРпр., 87 лиц., ПРлв., 2 лиц. 

Спинка провязана, теперь нам необходимо соединить спинку с передом для дальнейшего 

вывязывания тела топа. 

 

Для подрезов нам необходимо будет добрать по 4 петли, руководствуемся Видео 5 

 

Вешаем на правую спицу маркер, набираем 4 петли подреза, 93 лиц., набираем 4 петли подреза, 93 

лиц. Всего у нас получилось 194 петель. 

 

Далее вяжем тело в длину исходя из вашего роста, либо пожелания: 

 

Укороченный вариант топа: 

-рост 160-165 см – 18 см. 

-рост 165-170 см – 20 см. 

-рост 170-175 см – 22 см. 

 

Стандартная длина топа: 

-рост 160-165 см – 36 см. 

-рост 165-170 см – 38 см. 

-рост 170-175 см – 40 см. 

 

После того, как необходимая длина топа провязана, меняем спицы на №3 (для укороченной длины 

топа), №3,5 (для стандартной длины топа) и вяжем резинкой 1 на 1 два ряда, затем закрываем петли 

классическим способом, сильно не затягивая. 

 

Тело провязано, теперь необходимо обвязать проймы. Присоединяем нить к центру подреза проймы 

с лицевой стороны, и крючком №3 делаем обвязку столбиками без накида в каждую петлю подреза 

и в каждую кромочную петлю, делать это необходимо свободно, чтобы пройма не уменьшилась в 

размере. Просьба руководствоваться Видео 6 

 

Мы закончили вязать топ. Теперь необходимо спрятать все лишние ниточки и постирать изделие. 

 

 

 

 

https://youtu.be/Rl-Eru8VJD8?si=kEmHw--Sl-EzIseh
https://youtu.be/lh-L51HcI-I?si=1I06fLVN6QfzwOSs


СТИРКА ИЗДЕЛИЯ: 

Производитель пряжи рекомендует нам ручную стирку и ручной отжим, поэтому, набираем в 

емкость воду 30 гр., добавляем жидкое средство для стирки, и замачиваем изделие на 10-15 минут, 

хорошо окунув и промочив его. 

                                                                                         

Затем изделие достаем, отжимаем руками и полоскаем в чистой воде. Далее изделие отжимаем 

руками так, чтобы вода с него не лилась. Можно завернуть изделие в махровое полотенце для того, 

чтобы впиталась вся лишняя влага. Затем изделие необходимо ровно разложить на горизонтальной 

поверхности, без заломов, опираясь на размерные значения каждой величины топа (Таблица 1). И 

оставить так до полного высыхания. 

 



Топ готов. 

Буду благодарна Вам за отметку ваших работ с указанием автора описания kuznetcova_knitwear 

Если в процессе вязания у вас возникли вопросы, просьба писать мне личные сообщения 

kuznetcova_knitwear 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.instagram.com/kuznetcova_knitwear?igsh=MTR4YXBudWdlZWpncg==
https://www.instagram.com/kuznetcova_knitwear?igsh=MTR4YXBudWdlZWpncg==

